

Übersicht Postmix Dispenser

Technische Daten / Technical specifications / Caractéristiques techniques

Tür-Design Standard	Door front standard	Façade de la porte
---------------------	---------------------	--------------------

Seitenverkleidungen und Deckel	Finish of side panels and top	Panneau latéral et couvercle
--------------------------------	-------------------------------	------------------------------

Fassungsvermögen	Storage capacity	Capacité de chargement
Zapfleistung	Dispensing capacity	Tirage
Kälteleistung	Cooling capacity	Puissance frigorifique
Kompressor	Compressor	Compresseur
Verflüssiger	Condenser	Condensateur
Elektrische Aufnahme	El. consumption	Alimentation électrique
Wasserfließdruck	Water pressure	Pression de l'eau
Wasseranschluss Gerät/Wand	Water supply unit/wall	Connection de l'eau
Absicherung	Fuse rating	Fusible
Kältemittel	Refrigerant	Fréon



Abmessungen	Dimensions	Dimensions
Höhe inkl. Füße	Height incl. feet	Hauteur avec pieds
Breite	Width	Largeur
Tiefe inkl. Tropfschale	Depth	Profondeur
Lichte Weite Innenraum	Usable width inside	Dimensions intérieures
Gewicht	Weight	Poids
Füße	Feet	Pieds



Optionen	Available options	Options
Beleuchtete Tür mit LED-Display	Illuminated LED display	LED Display lumineux pour la porte
Flache Tür in Edelstahl-Design	Flat stainless steel door	Flat panel en INOX
Tür mit LCD-Monitor	LCD monitor on door	LCD moniteur
Geräteerhöhung	Jug extension	Socle pour tirage des caraffes
Elektrische Dosierung	Electric dosage	Unité de dosage électrique
Reinigungsfunktion	Cleaning function	Fonction nettoyage
Zapffunktion für Wasser	Additional water supply	Fonction tirage de l'eau supplémentaire
Ohne Wasser	No water supply	Sans tirage de l'eau supplémentaire



Power-Version

Economy-Version

FSD3000-2	FSD3000-3	FSD3000-4	FSD3100E-2x10	FSD3100E-3x5	FSD3100E-3x10
-----------	-----------	-----------	---------------	--------------	---------------

Beleuchtete Tür mit LED-Display / Door with LED display	Flache Tür in Edelstahl-Design / Flat stainless steel door
---	--

Edelstahl-Design / Stainless steel	Edelstahl-Design / Stainless steel
------------------------------------	------------------------------------

2 x 5/10 BIB*	3 x 5/10 BIB*	4 x 5/10 BIB*	2 x 10 BIB*	3 x 5 BIB*	3 x 10 BIB*
60 l/h (+6 bis +8°C)			30 l/h (+6 bis +8°C)		
725 W (t ₀ = 0°C)			350 W (t ₀ = 0°C)		
Aspera NE6170Z			Aspera EMT45HDR		
FCE-V 100 U			FCE 10.2.150		
220/230 V / 50 Hz / 2,2 A			220/230 V / 50 Hz / 1,3 A		
3 bis 7 bar			3 bis 7 bar		
3/4" auf 3/8" / 1,5 m			3/4" auf 3/8" / 1,5 m		
16 A			16 A		
0,21 kg, R134a			0,115 kg, R134a		

Power-Version			Economy-Version		
910 mm		960 mm	860 mm		
320 mm	440 mm	520 mm	320 mm	320 mm	445 mm
580 mm (630 mm inkl. Wasserzuleitung)			550 mm (600 mm inkl. Wasserzuleitung)		
260 mm	380 mm	465 mm	260 mm	260 mm	385 mm
64 kg	74 kg	84 kg	46 kg	46 kg	65 kg
35 mm		60 mm	60 mm		

Power-Version			Economy-Version		
	●		●	neue Tiefe 580 mm / new depth 580 mm	
	●		●		
	●		●	neue Tiefe 575 mm / new depth 575 mm	
	●	●	●	neue Höhe 1050 mm / new height 1050 mm	
	●		●		
	●		●		
●	●	●	●		
●	●	●	●		

BIB* = Bag-In-Box ● = Standard ● = gegen Mehrpreis / available ● = nicht erhältlich / not available